
      

                                                               

 

Az Erasmus+ program beszámolója 

 

ERASMUS+ 2023-1-HU01-KA121-VET-000122378 sz. pályázat keretein belül: 

Sepsiszentgyörgy, Románia 2024.04.20.-2024.05.04. 

Dekoratőr, asztalos, magasépítő technikus tanulók részvételével. 

Április 20-án reggel 6 órakor elindultunk Szombathelyről. A buszon kicsit szorosan voltunk, de jó kedvvel, ismerkedve a többi iskola diákjaival haladtunk 

Sepsiszentgyörgy felé. A hosszú út után, fáradtan megérkeztünk este 20 óra 30-kor. Elfoglaltuk az ideiglenes egy éjszakás szállásunkat. Másnap reggel 

busszal kivittek bennünket a végleges helyünkre, Árkosra. A kiadós reggeli végeztével egész napos városnézés volt a program.  

Szerencsére napos időnk volt, így jó időben tudtuk megnézni a város nevezetességeit. 

22-én hétfőn megtartotta a fogadó intézmény (VET Center) a megnyitót. Bemutatták a várost, elmondták a programokat, a két hét menetrendjét, és 

elosztották a tanulókat, ki melyik gyakorlati helyre fog menni dolgozni. 

23-tól kezdődött a munka, 4 asztalos a Modern House, 2 dekoratőr a Zoe Design, 1 építős a SICLA Construct, 1 dekoratőr a Flora Post, 2 asztalos a Sabodem, 

1 dekoratőr a Carmen Events nevű cégnél végezte a gyakorlatát. 

A cégek nagyon meg voltak elégedve a tanulókkal, akik nagy kedvvel, örömmel mentek a gyakorlatokra. Tetszett a munka nekik, hagyták, hogy önállóan 

dolgozzanak, sőt a dekoratőrök maguk tervezhették meg az adott feladatot és egyeztetés után, önállóan el is végezték. 

Sok szabadidős tevékenységet, (sport, kulturális) is végeztünk. A gyerekek hét közben, fociztak, tollas labdáztak, röplabdáztak, kártyáztak, társasoztak. 

Hétvégén kiránduláson vettünk részt, szombaton a program szerint, a törcsvári (Drakula) kastélyt, és Brassó városát néztük meg. 

https://vas-hefele.www.intezmeny.edir.hu/hirek/erasmus2024


Vasárnap saját szervezésben, saját költségen, megnéztük a Szent Anna tavat a Mohos, Tőzeg lápot, népi fürdőket a hegyekben egy kedves helybéli 

vállalkozóval, (Tóth György Botond) aki a saját idejét nem sajnálva, az egész napját velünk töltötte. 

Az este folyamán Sepsiszentgyörgyön koncertek voltak, amiket közösen meghallgatunk. 

Majd ismét jöttek a dolgos hétköznapok. Az asztalos diákok ajtók és ablakok szerelését végezték 

A gyakorlati napok után volt két nyelvi nap, ahol a tanulók a választott nyelvet gyakorolhatták. 

A oktató kollégákkal egyik napra magunknak is kirándulást szerveztünk. Béreltünk egy kisbuszt a saját költségen, és megnéztük a Gyilkos tavat, a Békás 

szorost, Csíksomlyót, Gyergyószentmiklóst. 

Utolsó napon a fogadókkal közösen értékeltük a két hetet. A diákok nagyon pozitívan értékelték, minden tetszett nekik. Elégedettek voltak az étkezéssel, a 

munkahelyekkel, a kirándulásokkal, a szabadidős programokkal. A záró kérdés az volt kimaradna még? Erre az összes tanuló felemelte a kezét, mert nem 

szívesen jöttek még haza. 

A zárás után a szervezők meghívták a csapatot egy pizza partira. 

Május 4-én reggel 6 órakor hazaindultunk. Fáradtan, de élményekkel, tapasztalatokkal este fél 7-kor hazaérkeztünk. 

 

 

 

 

 

 





 



 

 


